

首届威海金博会7月14日开幕

展会为期两天,共设五大主题活动

本报威海6月13日讯 (记者 刘洁) 6月13日上午,威海市人民政府新闻办公室在威海市广播电视台举行了首届威海金融产品博览会暨百姓投资理财文化节新闻发布会。新闻发布会通报了首届金博会主要活动内容和目前的筹

备情况。据了解,首届威海金博会由威海市金融工作办公室、威海市中小企业局、中国人民银行威海市中心支行、威海市银行业协会、威海市保险行业协会主办,威海市广播电视台和威海会展办公室承办,并

将于7月14日-15日在国际会展中心举行。金博会活动安排精彩纷呈,主要包括:投资理财博览会、金融企业高峰论坛、理财知识讲座、中小企业金融服务讲座、金融之夜音乐晚会五大主题活动。

首届威海金博会展览

共分银行、保险、证券、小额贷款和担保、政策咨询以及综合六个展区。金博会期间,国务院发展研究中心宏观经济研究部研究员、著名经济学家张立群先生、著名财经评论家叶檀女士以及国内知名基金公司经理届时将奉献三场精彩的主旨

演讲。据介绍,本着政府引导、部门(企业)参与、市场化运作的原则,首届金博会将推动金融产品营销,提高金融服务质量,传播金融文化,展示金融成就,加强金融交流,拓展金融合作,优化金融发展环境,提升金融

创新能力,成为实现威海经济转型跨越的重要平台。通过展示和交流,不仅有助于各金融类企业提升企业形象、拓展市场空间,同时对优化金融生态环境、促进金融业创新发展、推动全市经济社会又好又快发展都具有积极作用。



本报征集食品安全线索

欢迎致电本报热线电话:18663110259

本报威海6月13日讯 (记者 李彦慧) 本周是2012年全国食品安全宣传周,即日起,本报公开征集食品安全投诉,您身边哪些食品不够安全?您遇到

过不卫生或者不合规的在售食品吗?欢迎致电本报热线电话:18663110259或QQ:379547331。

食品安全事关每个家庭和个人,而近期频发的

食品安全问题,让人震惊又痛心。本报将以记者追踪和调查等方式和有关部门一起监督食品安全问题,欢迎您提供遇到的食品安全事件。

价签信息标注不全、保质期不明确……

超市自制熟食你吃得放心吗?

本报记者 冯琳

连日来威海气温升高,熟食的保质期也随之缩短。日前,市民张女士致电本报,她发现在一超市购买的三明治变质且保质期标注不准确。13日,记者走访市区多家超市发现,超市自制熟食存在不少问题,如价签信息标注不全、保质期不明确、熟食直接暴露空气中等。



►市区一家超市的熟食放置在走廊外侧,而且上面没有任何覆盖物。本报记者 王震 摄

市民反映:三明治价签标注常温3日,吃完后腹泻

12日,市民张女士在菊花顶附近一家超市购买了一个三文治。回家后一吃,发现里面的火腿和沙拉酱变质了,面包也发硬。“我当时一看三文治价签上写的保质日期是常温3日,我就没在意,结果吃完不久便开

始腹泻。”记者询问纪念路一家蛋糕店的专业面包师,面包师称,夏季三文治的保质期很短,最好当天食用。不同于普通面包,三文治中的火腿和鸡蛋、沙拉酱等都是在高温下极易变质的食品,所以在夏季标注“常温3

日”显然不科学。市民孙先生称现在许多超市的熟食标注的保质期还和冬季时一样,也不知是商家的疏忽还是懒得换标签,但无论如何这都是对消费者不负责任的表现。郑

女士则说,每到下午或晚上,超市就会将未卖完的盒饭等降价促销。“看起来便宜,实际上卫生隐患不小,夏天时食用新鲜的熟食,不要食用过期的熟食。”郑女士说。

记者探访:多家超市自制熟食摆放及价签有问题

新威路一家超市内,豆制品直接摆设在货台上,没有保鲜膜覆盖。一位顾客称,“超市人山人海,这些熟食就暴露在空气中,而熟食销售

人员也不戴口罩,说话时离熟食那么近,实在让人觉得有卫生隐患。”而记者观察发现,市区多家超市的熟食销售人员不戴口罩。

而在和平路上一家超市的自制熟食区,已经用保鲜膜包好的熟食摆在货台,熟食外包装贴的价签上,不仅没有标注配料,保质期也没有标注。

其中,有些熟食仅标注了生产日期和价格,而还有些熟食外包装只用了最简的标签,仅仅标有价格,连生产日期都没有标注。

专家解答:夏季熟食常温下存放最好不要超过4小时

记者在采访过程中发现,市区多家超市熟食上的标注的生产日期仅是当日日期,这样的标注显然让人“雾里看花”,不知所买食物具体的生产日期及是否过期。市民张先生提出质疑,“听说夏季熟食存放

期不能超过4小时,超市只标日期不标生产时间,市民很难知道熟食是否过期。”

记者带着张先生的质疑向专家求证。山东大学海洋学院教授、全国高等医学教育学会药理学教育研究会理事张崇禧称,

关于“熟食存放期不能超过4小时”的说法,来自于外国专家做的一个实验。那个实验表明,在夏日常温下,食物存放4小时后,食物中的微生物会繁殖,容易产生细菌,对人体不利。

张教授介绍,市民最

好不要选择已存放4小时以上的熟食,避免食用后影响健康。同时,张教授表示,在夏季熟食的存放上,超市应该设置玻璃柜隔离,以免熟食与灰尘接触,而存放温度也应低于室外常温,超过4小时后的熟食,最好撤架。

工商部门:建议标明生产厂家、生产日期和保质期

威海市工商局的工作人员称,对于超市价签上应标注的内容,暂时没有强制的

法律规定,但是工商局已建议各商家在标签上至少应标明生产厂家、生产日期和保

质期三项内容。而威海也确实有非常细心的商家,将配料表、贮存温度等明细也标

注在价签或其他标签上,希望各商家能向他们学习,让消费者看了后一目了然。

感谢信

6月7日-9日,2012年普通高考圆满结束。威海市教育局、威海市招生考试办公室诚挚地向全市广大考生表示热烈的祝贺!向关心、支持高考的市招生考试委员会成员单位表示衷心的感谢!

威海市2012年夏季高考共有12970人报考,其中威海城区3553人,荣成3374人,文登2981人,乳山3062人。全市设市直、荣成、文登、乳山等4个考区,9个考点,443个考场。

高考期间,全市呈现出政府重视、部门支持、社会关心的良好保考助考氛围。市委、市政府高度重视,5月10日,市政府召开了进一步加强国家教育统一考试环境综合治理工作电视会议,明确了全市招生考试委员会各部门的具体职责。6月6日,市政府副市长付广照同志在高考前一天,专门来到2012年威海市国家教育考试考务指挥中心以及威海一中,现场检查高考准备工作。

市招生考试委员会所属的公安、卫生、药监、交通、环保、行政执法、宣传、供电、保密、信访、监察、通信以及无线电管理部门认真履行职责,积极采取措施,加强沟通合作,为高考创造了良好环境。各部门通力协作,为考试筑起了层层严密的防护网,构建了强有力的保障体系。

威海市高考安全、平稳、顺利进行,得益于市招生考试委员会成员单位的全力配合和倾力支持。

在此,市教育局代表全市教职员工、代表全市考生和学生家长向贵单位表示衷心的感谢!

威海市教育局

环翠区基本药物制度全覆盖

本报威海6月13日讯 (见习记者 赵辉) 13日,记者从威海市卫生局获悉,环翠区基层医疗机构基本药物制度实现全覆盖,全区基层医疗卫生机构基本药物销售价格比2010年同期下降45%。

据了解,2011年,环翠区在全区5处镇卫生院、18处社区卫生服务机构、100处村卫生室实施了国家基本药物制度,包括4处非政府办社区卫生服务机构也纳入基本药物制度实施范围。卫生局采取撤、并、离等方式,对社区卫生服务机构进行了整合,规划设立了3处社区卫生服务中心和15处社区卫生服务站,实行中心、站一体化管理,将4处非政府办社区卫生服务站也一并纳入一体化管理范围。

基本药物补助主要通过人员工资进行保障。环翠区政府按照服务人口7.36人/万人的标准核定编制数,并按每人每月1850元确定工资补偿标准进行核拨。截至目前,共投入23.4万元为非政府办社区卫生服务机构配备设备,投入119.8万元对非政府办社区卫生服务机构给予基本药物补助和基本公共卫生服务补助。

两岁半幼童被不明毒物咬伤

本报威海6月13日讯 (记者 吕修全) 11日下午,文登市大水泊镇2岁半幼童乐乐(化名)独自玩耍时,被不明毒物咬伤右脚脚背,后乐乐右脚肿胀发青。四〇四医院急诊医生为乐乐采取了消炎解毒处理后,因不了解孩子被何物所伤,建议乐乐留院观察治疗。

11日下午,乐乐独自在院中玩耍,不知怎么就哭闹着回家找寻妈妈。乐乐母亲直到晚上给孩子洗澡时,才发现乐乐的右脚已经肿胀发青,仔细检查发现孩子右脚脚背上一芝麻大小的红点。“是不是被什么东西咬到了?”但乐乐年龄太小,

并不能描述是被什么东西咬。12日,乐乐父母带孩子到文登一医院检查治疗未果,后一家人赶到四〇四医院求诊。

因不了解毒物伤害孩子的毒物是什么,乐乐年龄又小,急诊医生不敢贸然采取治疗措施,仅为孩子使用了消炎及小剂量的解毒药物,在孩子右脚背上采取了放血排毒治疗方法。13日上午,在留院观察一天后,记者发现乐乐的右脚仍有肿胀发青,触摸有水肿感。记者在医院急诊外科了解到,该处近日也接治了数名被蛇、蜜蜂、毛毛虫等毒物咬伤的患者。